

微信悬赏缉凶,三线人分两万奖金

根据线索,威海警方在信息发布24小时后抓获杀人凶手

7月29日,乳山发生一起同租人相残命案,凶手潜逃。8月3日,威海警方微信公众号发布悬赏通告,很快有人提供线索,离悬赏发布只有24小时,凶手落网。8月11日,提供有效线索的3人分得了总共2万元现金奖励。

本报记者 孙丽娟
通讯员 夏旭东 牛凤伟

悬赏发布15小时 接到有效线索

8月4日9时许,乳山银滩一卖场工作人员李女士浏览微信朋友圈,也看到了这条消息,她发现被通缉人的照片“似曾相识”。

原来,8月1日早晨,李女士清柜时发现了驾驶证、身份证、银行卡和少量现金,当天下午,一男子前来认领。李女士仔细核对无误将东西还给了男子,“当天反复看了好几遍,对这个人的印象十分深刻。”李女士把这个情况汇报给保安王经理。

王经理调取监控,发现这个男子7月31日下午进入超市,买了啤酒和面包并将证件存进储物柜,该男子行为异常,警觉性很高。对比照片,王经理发现男子和警方发布的嫌疑人头像吻合。

4日11时30分,王经理报警。刑警火速前往,查明男子确系李树全,并获取了他更清晰的外貌截图。李树全在银滩频繁出现,民警分析他可能藏匿银滩,赶紧重新编发协查通报。

4日18时16分,“威海警方在线”微信公众号发布“悬赏通告补充细节 有线索请立即报警”,除以前消息中的体貌特征、衣着特征,还附上了李树全逃亡时的多张清晰照片。警方以卖场为中心,展开地毯式走访,附近一公司保安张先生提供了有效线索。

线索越来越清晰 杀人凶手公园被抓

4日清晨4时许,天色朦胧。张先生行至公司附近花坛看到一男子躺在木板上露宿。感觉不对劲,他上前好心提醒“你怎么在这睡?”男子称“租房到期,暂时没地方住,已在这睡了3天”。张先生没再过问,转身离开。当天下午民警来走访,张先生突然想到了早晨露宿花坛的男子,再看民警手中的协查通报,张先生发现那名男子和协查通报一致。

4日晚,一路民警在银滩一公园内发现了李树全。李树全没有任何反抗,束手就擒。此时距“威海警方在线”发布悬赏通告不过24小时。

李树全交代,7月29日21时许,他因房租及其他琐事在房内与任某发生争执、厮打,持尖刀连捅任某多刀致其死亡。(文中举报人全系化名)



“威海警方在线”微信公众号发布的悬赏通告。

出租房一租户被杀 同租人去向不明

8月1日9时许,乳山银滩某小区租户任某被发现死在屋内,现场有大量血迹,疑似被杀。乳山刑警勘察走访,初步确认任某系他杀,案发时间为7月29日21时许,同租人李树全有重大嫌疑,去向不明。

民警排查得知,李树全在乳山举目无亲,案发前无力支付租房款,还低价卖了手机。民警判断,李树全经济紧张,很可能露宿街头,警方加大排查同时对其网上追逃,调取监控,印发协查通报,但效果甚微。

8月3日18时01分,“威海警方在线”微信公众号发布“悬赏通告 发现此人请立即报警”,希望公众提供线索。“齐鲁今日威海”等省级驻威海媒体、本地公众号、部分本地官方媒体纷纷转发,这条“悬赏通告”瞬间刷屏。

截至4日17时许,经过近一天扩散,“威海警方在线”微信公众平台显示,该“悬赏通告”转发阅读量为35788次。

分数线只有171分,大半计划仍没人报

烟台部分独立学院和民办高校招生惨淡

本报烟台8月11日讯(记者 李楠楠) 11日,驻烟高校专科批次录取结束。公办高校的普通专业都招满,不少专业的录取分数超过二本线。而部分独立学院和民办高职招生惨淡,如青农大海都学院和烟台黄金职业学

院,最低分降到180分以下,还是无人报考,超过一半计划没有完成。

独立学院中,烟大文经学院文科计划招790人,投档831人。最高分513分,高出二本线41分,最低分321分,理科计划招510人,投档536人,

最高分459分,最低分274分。济大泉城学院文理全部超额完成。不过,青岛农大海都学院偏居莱阳,学生报考热情大减,其中,理科计划940人,仅有275人投档,投档降到171分,仍然没有招满。民办本科高校中,南山学院刚刚完成招

生计划。民办高职中,新成立的烟台黄金职业学院,考生认可度低,理科计划招710人,仅有111人投档,投档降低到172分,仍然无人投档,比较惨淡。

文理类、春季高考、艺术类、体育类专科(高职)首次志

愿录检时间从8月9日持续到11日。8月12日,将公布专科(高职)征集志愿缺额计划。8月13日9:00至17:00为考生填报文理类、春季高考、艺术类、体育类专科(高职)征集志愿时间,缺额计划将于填报志愿之前公布。

联接世界 助飞梦想——联想金榜题名教育电脑战略发布

8月11日,“联接世界 助飞梦想——联想金榜题名教育电脑战略发布”活动在山东济南的山东书城悦客书吧举办。本次活动中,联想发布了预装有“成才学院2.0”的“金榜题名”教育电脑。通过软硬件结合的模式,整合权威教育资源,为广大中小学生和家长提供专业的一体化教育解决方案。联想集团山东大区总经理杨增辉、知名家庭教育专家、专栏作家水亦田、部分中小学学生家长代表及媒体人员共同出席了活动。



联想金榜题名教育电脑战略发布

“一体化教育解决方案”的“金榜题名”教育电脑。

教育一体化解决方案+多款机型,满足不同家庭需求

“成才学院2.0”教育软件,拥有“家长模式”和“学习模式”两大模块。家长模式中,家长通过视力保护、儿童防护、使用监控、远程操作等功能,可以为孩子过滤不良信息,有效保护视力,保障孩子健康学习和成长;学习模式中,通过与权威在线教育平台101网校合作,整合了名校名师资源,覆盖全国200余个版

本的中小学教材及练习,充分满足了中小学生学习的需求。此外还整合了外研社英语、爱奇艺精选少儿频道等丰富教育和娱乐资源,真正实现了寓教于乐。

本次亮相的联想“金榜题名”系列教育电脑,包括:联想家悦台式系列,ideacentre AIO 300一体机,ideacentre AIO 510致美一体机,ideacentre 610S投影电脑,YOGA Home 310S,以及ideapad 310S笔记本等多种形态的产品满足不同家庭的教育需求。“金榜题名”教育电脑还预装了价值749元的正版Office 2016家庭和学生版,一次激活永久免费。

联想将持续深化一体化解决方案在教育领域的应用,通过不断进行软硬件的更新与迭代,引入更多素质教育资源,让全国各地、各类型用户享受到更好的教育资源,这同时也是联想在PC细分市场发力的重要布局。

青岛晚报掌控传媒 粉丝嘉年华周六启幕

10位知名网红陪读者参加滨海盛宴 免费千人沙滩休闲派对

北纬36.5度青岛旁,有山海、沙滩、内湖、森林,体验欢乐向前冲、音乐烟火狂欢节、精彩大马戏及美人鱼表演……可能是不少读者和粉丝的梦想,本周六青岛晚报掌控传媒联手碧桂园“滨海盛宴网红直播季”,会将这些变成现实重磅“福利”!全免费,且有全国10大知名网红作陪!

近日,十多位知名网红在社交平台晒出了一张神秘邀请函,各种猜测与八卦刷爆朋友圈。据了解,8月13日这些网红将受邀参加“滨海盛宴网红直播季”,他们行程中的一个重要站点是碧桂园滨海城(十里金滩)。

据了解,该站点位于青岛东丁字湾核心区滨海

城,在当地原生态地貌基础上,依托山势、海湾、内湖等资源,建成了三大主题公园,如虎角山公园、湿地公园、果岭园林等。其间还有无边际泳池与海水辉映,它的茅草观景亭、休闲躺椅等设施深受访客喜爱。现场有25座特色温泉,富含人体有益矿物成分。此间还配备了儿童乐园、3D影院、保龄球馆、壁球室等休闲空间,让读者粉丝和孩子们享受亲子生活。

据悉,该活动将一直持续到8月底,班车地点在南京路45号甲,粉丝预约0532-80869777。市民平时和周末皆可乘坐项目班车或自驾前往。详细情况请下载关注“掌上青岛”客户端和微信。